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ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

&  
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΑΘΗΝΩΝ 

 

Την Τρίτη 04/06/2024 στο Δημαρχείο της πόλης μας ο Δήμαρχος Νέας 

Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας κ. Ιωάννης Τομπούλογλου και ο Διευθυντής 

του ΚΕΜΕΧ και Μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών καθηγητής κ. Δημήτριος Καινούργιος 

υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας.  

Σκοπός του Μνημονίου είναι η δημιουργία ενός πλαισίου συνεργασίας μεταξύ 

των δύο πλευρών με στόχο, μεταξύ άλλων, την προώθηση της επιστημονικής 

συνεργασίας, την ενίσχυση του ερευνητικού έργου, τον από κοινού σχεδιασμό 

και την υλοποίηση ερευνητικών προγραμμάτων, την προαγωγή του 

εκπαιδευτικού έργου των Ελληνικών Πανεπιστημίων, τη συνδιοργάνωση 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων ή άλλων δράσεων, την παροχή συμβουλευτικών 

υπηρεσιών προς τον Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας σχετικά με τις 

δικλείδες ασφαλείας και τη διαχείριση κινδύνων,  την ανάπτυξη της 

πολυεπίπεδης διακυβέρνησης σε όλα τα επίπεδα διοίκησης του Δήμου, καθώς 

και την βελτίωση των διαδικασιών των οικονομικών υπηρεσιών για την 
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εξασφάλιση της απρόσκοπτης και αποτελεσματικότερης λειτουργίας των 

οικονομικών τμημάτων του Δήμου. 

Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τομπούλογλου αφού ευχαρίστησε τον καθηγητή κ. 

Καινούργιο και το επιτελείο του για την παρουσία τους, δήλωσε πως το 

συγκεκριμένο μνημόνιο συνεργασίας αποτελεί ψήφο εμπιστοσύνης του Δήμου 

Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας στο Ελληνικό Πανεπιστήμιο και πως 

ανοίγει ο δρόμος για μια ουσιαστική συνεργασία μεταξύ των δύο μερών προς 

όφελος του Δήμου και των δημοτών.  

 

Ο Διευθυντής του KEMEX κ. Γραμμένος ανταποδίδοντας τις ευχαριστίες για την 

θερμή φιλοξενία δήλωσε πως τόσο ο ίδιος όσο και το επιτελείο του θα 

συμβάλλουν με κάθε δυνατό τρόπο για την επίτευξη των κοινών στόχων.  

 
 
 
 

Από το Γραφείο Τύπου 
 


